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A Después de afios de estar en prision, injustamente detenido, Ganzua esta decidido a escapar (este problema
esta ambientado en la Edad Media, asi que todos los
hechos son imaginarios). Para poder escapar tiene que
entrar por la celda 1 a una parte de la prision que tiene 16
celdas y salir por la celda 15. Desde cada celda
solamente se puede mover a una celda adyacente en
posicion horizontal o vertical (nunca diagonal). Moverse a
una celda adyacente en horizontal le lleva W minutos y
moverse a una celda adyacente en vertical le lleva Y
minutos. Tiene que pasar por todas las celdas porque en
cada una tiene que buscar una parte de la clave que le
servira para abrir la puerta de la celda 15 y salir en
libertad. En la prisiéon hay un guardia que esta siempre
cambiando de lugar. Ganzla sabe que, si no visita ni la
celda 5 ni la 11 en quinto orden, el guardia no lo va a
alcanzar. Afuera de la prisibn estan sus amigos, que
estan mal estacionados y no quieren llamar la atencién.

Nota: W, Y son constantes conocidas.

¢, Qué es lo mejor que puede hacer GanzUa con la informacion suministrada?

A1l Analisis del problema, Objetivo completo y claro. Hipétesis necesarias para su resolucién, definicion de

variables. Modelo matematico para su resolucion por Programacion Lineal. Es importante resolverlo con un

modelo y no por tanteo en base a los datos del problema. Si este punto no es lineal, el examen estara
insuficiente

A2 Ronnie Biggs propone una heuristica para resolver el problema. Primero se fija cudl de los valores es

mayor: W o Y. Si W es mayor que Y se mueve de manera vertical hasta que se termine la columna, pasa a la

columna siguiente y se mueve también de manera vertical, repitiendo este procedimiento hasta que llegue a la
celda 15. SiY es mayor que W se mueve de manera horizontal hasta que se termine la fila, pasa a la fila inferior

y se mueve también de manera horizontal, repitiendo este procedimiento hasta que llegue a la celda 15.

Indique qué inconvenientes o fallas tiene esta heuristica con respecto al problema dado, si es que los tiene.

A3 Plantee una heuristica de construccién para resolver el problema. Recuerde que su heuristica debe tender al

mejor resultado y que no debe tener los problemas que criticd en el punto A2.

B) La empresa Boletus fabrica los productos X1 y X2 a partir de los recursos R1, R2 y R3:
2 X1 + 3 X2 <= 480 (kilos de R1/mes)
2 X1 + 2 X2 <= 360 (kilos de R2/mes)
X1 + 2 X2 <= 300 (kilos de R3/mes)
Z =20 X1 + 35 X2 (MAXIMO) (20 es el precio de venta de X1y 35 es el precio de venta de X2)
A continuacién, presentamos las dos tablas éptimas.

Optima Directo 20 35 Optima Dual 480 360 300
Ck | Xk | Bk | A1 | A2 | A3 | A4 | A5 Bk | Yk | Ck | AL | A2 | A3 | A4 | A5
20 | X1 | 60 1 0 2 0 -3 480 | Y1 5 1 2 0 -2 1
0 X4 0 0 0 -2 1 2 300 | Y3 | 10 0 -2 1 3 -2
35 | X2 | 120 | O 1 -1 0 2 Z= |5400| O 0* 0 -60 | -120
Z= |5400| O 0 5 0 10

B1) Un proveedor ofrece la posibilidad de entregarle a Boletus recurso R3. EIl proveedor exige que, por
cada dos kilos de recurso R3 que entrega, Boletus le entregue a él 1 kilo de recurso R1.  Se quiere saber si
conviene, cuantas unidades de R3 le entregara el proveedor a Boletus y cual es la estructura éptima de
produccion luego de analizar esta posibilidad.

B2) Se quiere determinar la conveniencia de fabricar un nuevo producto al cual llamaremos X6. Este
producto consume por unidad 1 kilo de R1, 2 kilos de R2 y 1 kilo de R3. ¢Cudl debe ser el precio de venta de
este nuevo producto para que convenga fabricarlo? ¢ Cudl sera la nueva estructura de produccién considerando
que se introduce este producto con un precio de venta de $257?

NOTA: Los puntos B1y B2 se contestan en forma independiente. Detalle los calculos efectuados.
Para aprobar debe tener Bien dos puntos de Ay uno de B. Ademas, Al no puede estar Mal.



